660 sentinel
KitAlarm

Détecteur de mouvement additionnel
sans fil

FR. Cette notice fait partie intégrante de votre produit, conservez-la soigneusement. Se référer a la notice de
votre alarme et I'application iSCS Sentinel pour l'installation du détecteur de mouvement. EN. This manual
is an integral part of your product. Keep it in a safe place for future reference. Refer to your alarm manual
and iSCS Sentinel application for the motion detector installation. IT. Il manuale costituisce parte integrante
del prodotto. Si consiglia di conservarla con cura per consultazioni future. Per l'installazione dei rilevatori di
movimento, consultare il manuale dell’allarme e l'applicazione iSCS Sentinel. ES. Este manual forma parte del
producto. Conservar para poder efectuar cualquier consulta posterior. Consulte el manual de su alarma y la
aplicacion iSCS Sentinel para instalar del detector de movimiento.

INSTALLATION / INSTALLING / INSTALLAZIONE / INSTALACION
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Piles AA LR6 1.5V

Oom 2m 4m 6m 8m
2m
Oom
110°
Puissance maximale d’émission/Maximum transmitted power/Massimi di potenza <20mW
trasmessa/Maximos de potencia transmitida
Fréquence/Frequency/Frequenza/Frecuencia 433,20 MHz, 434 MHz, 434,40 MHz

3V DC / 2 piles AA LR6

Alimentation/Power supply/Alimentazione/Alimentacion (fournies/supplied/fornito/incluidas)

Température d'utilisation/Operating temperature/Temperatura di esercizio/ 110 & +55°C
Temperatura de servicio




FR. *Garantie 2 ans, conformément a la réglementation Francaise en vigueur. Il est impératif
de garder une preuve d’achat durant toute la période de garantie.
EN. *2 yezrs warranty. It is imperative to keep a proof of purchase during the whole warranty
period. N
IT. *2 anni di garanzia. E assolutamente necessario conservare la prova d’acquisto per tutto il
periodo di garanzia.
ES. *2 afos de garantia. Es imprescindible conservar un justificante de compra durante todo
el periodo de garantia.

al

\‘
G,

44‘7

N

=]

E] m
:

FR. En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec nos experts au numéro ci-dessous.
Notre équipe de techniciennes et de techniciens, basée en France, assure un conseil avisé
et personnalisé.
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Ser 0.15 €/ mi Horaire du ser_vice, voir sur le site internet :
0 892 350 490 Zgethpeely www.scs-sentinel.com/contact

IT. | tecnici del servizio post-vendita con sede in Italia sono disponibili al numero :

011-2339876
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FR. Pour une réponse personnalisée, utilisez notre chat en ligne sur notre site web
www.scs-sentinel.com

EN. For an individual answer, use our online chat on our website www.scs-sentinel.com

IT. Per una risposta personalizzata, utilizzare la nostra chat online su nostro sito web
www.scs-sentinel.com

ES. Para una respuesta personalizada, se puede utilizar nuestro chat en linea en nuestro sitio
web www.scs-sentinel.com

AVERTISSEMENTS / WARNINGS / AVVERTIMENTO / ADVERTENCIA

FR. Ne jetez pas les piles et les appareils hors d’usage avec les ordures ménagéres. Les subs-
tances dangereuses qu’ils sont susceptibles de contenir peuvent nuire a la santé et a I'environ-
nement. Utilisez les moyens de collectes sélectives mis a votre disposition par votre commune
ou votre distributeur. Conserver les piles et/ou batteries neuves et usagées hors de portée des
L enfants.En cas de remplacement de la pile, utilisez une pile avec les mémes caractéristiques que
celle fournie avec le produit. Retirer les piles du matériel s'il ne doit pas étre utilisé pendant une durée
prolongée, sauf s'il est destiné & des situations d’urgence. Les piles et/ou batteries ne doivent pas étre
exposée a une chaleur excessive ou jetées au feu. Ne pas nettoyer votre produit avec des substances
abrasives ou corrosives. Utiliser un simple chiffon doux. EN. Don’t throw batteries or out of order products
with the household waste (garbage). The dangerous substances that they are likely to include may harm
health or the environment. Make your retailer take back these products or use the selective collect of
garbage proposed by your city. Keep new and used batteries out of the reach of children. When replacing
the battery, use a battery with the same characteristics as the one supplied with the product. Remove the [IEHASAS
batteries from the equipment if it is not to be used for a prolonged period of time, unless it is intended for
emergency situations. Do not clean the product with abrasive or corrosive substances. Use a simple cloth.
IT. Non gettare le pile e le apparecchiature fuori uso insieme ai rifiuti domestici. Le sostanze dannose
contenute in esse possono nuocere alla salute del’ambiente. Restituire questo materiale al distributore
o utilizzare la raccolta differenziata organizzata dal comune. Tenere le batterie nuove e usate fuori dalla I
portata dei bambini. Quando si sostituisce la batteria, utilizzare una batteria con le stesse caratteristiche EN DECHETERIE
di quella fornita con il prodotto. Rimuovere le batterie dall’'apparecchiatura se non viene utilizzata per un
periodo di tempo prolungato, a meno che non sia destinata a situazioni di emergenza. Non pulire con
sostanze abrasive e corrosive. Utilizzare un semplice panno morbido. ES. No tire las pilas ni los aparatos
inservibles con los residuos domésticos, ya que las sustancias peligrosas que puedan contener pueden
perjudicar la salud y al medio ambiente. Pidale a su distribuidor que los recupere o utilice los medios de
recogida selectiva puestos a su disposicién por el ayuntamiento. Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de
los nifios. Cuando sustituya la pila, utilice una de las mismas caracteristicas que la suministrada con el producto. Retire las
pilas del equipo si no va a utilizarlo durante un periodo prolongado de tiempo, a menos que esté destinado a situaciones de
emergencia. No limpie el producto con sustancias abrasivas or corrosivas. Utilice un simple pafo suave.

llecte sur i
ez la réparation ou le don de votre appareil !
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FR. Par la présente, SCS Sentinel déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dis-
positions pertinentes de la directive 2014/53/UE. La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site :
www.scs-sentinel.com/downloads EN. Hereby, SCS Sentinel declares that this product complies with the essen-
tial requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/UE. The UE declaration of conformity may be
consulted on the website : www.scs-sentinel.com/downloads. IT. Con la presente, SCS Sentinel certifica che il pro-
dotto é conforme alle esigenze essenzialli applicabili e in particolare alle esigenze della direttiva 2014/53/UE. La
dichiarazione UE di conformita completa pud essere consultata sul sito web : www.scs-sentinel.com/downloads.
ES. Por la presente, SCS Sentinel declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones
relevantes de la directiva 2014/53/UE. La declaracién de conformidad completa se puede consultar en el sitio web : www.
scs-sentinel.com/downloads.
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